04 社会

临颍突降暴雨 汽车被困立交桥下

为救被困车拉断四根钢丝绳 车内人员幸无大碍



本报讯(记者 王 辉 通讯员 蒲君君)8月4日下午,临颍县突降暴雨,县城颍青路京广铁路立交桥下积水严重,一辆汽车被困水中。当地公安、消防接到警情后迅速赶到现场。救援中由于水深阻力大,拉断了四根救援钢丝绳。汽车最终从水中救出,车内人员无碍。

【突发】

暴雨中轿车被困桥下

事发时间是8月4日下午3点左右,时值临颍县城天空下起倾盆大雨。一司机驾驶奔驰越野车从西往东行驶,途经颍青路京广铁路立交桥下,突然发动机熄火。

司机赶紧下车拨打"110" "119"和修车厂救援电话。

司机告诉记者,当时他开着车 刚抵达此处时,看到水位还比较 浅,自己开的又是越野车,感觉应 该能冲过去,没想到发动机突然熄 火,而桥下水位又涨得比较急,一



看势头不对,他赶紧关闭车窗,下 车寻求救援。

雨越下越大,立交桥下积水越 来越多,越野车被困水中,无法驶 离

【救援】

铲车开到现场将车拉出

接到救援的临颍县公安局车站派出所和杜曲派出所民警相继赶到现场,临颍县消防大队官兵也火速赶到救援。

到现场一看,桥下积水最深处 已经2米多,而越野车被困的位 置,水深有1米7左右,车身的窗 户以下已经被积水淹没。

形势十分危急,消防官兵尝试 用消防救援车将越野车拉出来,消 防员李向阳跳入1米多深的积水 中,走到越野车前,将救援钢丝绳 连接到车体上,可是由于水深阻力 大,结果拉断了四根大拇指粗的救 援钢丝绳,也没能将车拉出来。

救援人员只好放弃这种办法, 由当地派出所联系了一家附近工地 的铲车开到了现场,经过1个多小 时急救,终于将车拉了出来,由于 车内进水,随即被拖到修理厂进行 维修。

。 车拉出水后,消防员李向阳从 水中走了出来,此时才发现他的左 大腿外侧被积水中的碎玻璃渣划伤 了一道血口子。

"车内人没事,车也被拉出来了,我这点小伤不算啥,养几天就好了。"李向阳的回答让现场围观群众纷纷为他鼓掌叫好。

■相关新闻

临颍县城一个小时 降水40多毫米

本报讯(记者 王 辉)"漯河市区下了一丁点儿雨,临颍县城下得像瓢泼。"8月4日下午,漯河微信朋友圈里被临颍网友发的"下大雨"消息剧屋。

网友"小城临颍"给记者发来消息说,他在临颍县城的钢材市场做生意,从8月4日下午2点开始,县城开始突降暴雨,市场里进了不少雨水,排水全靠水泵抽。

此次强降雨急,临颍县城多条 道路均出现了积水。

记者联系上市气象局的值班人员,他告诉记者,此次降雨临颍县下得最大,其中临颍县城从8月4日下午2点开始到下午3点,一个小时下了43.9毫米的降雨。下午3点以后,暴雨渐停。

火锅店突然关门 储值卡余额咋办?

工商部门提醒市民办储值卡要谨慎

本报讯(记者 张玲玲)"火锅店关门了,但当时在火锅店办的储值卡里还有600块钱,这钱该找谁退呀?"8月3日,市民陈先生拨打本报新闻热线3139148反映。8月4日,沙北工商所工作人员提醒市民,在办理储值卡时要谨慎,尽量不要办理。

【**市民反映**】 储值卡余额无法退

据陈先生介绍,今年5月,他和朋友一起来到了高老久火锅店吃饭。"吃完饭结账时,服务员极力推销办理储值卡,说办理储值卡,说办理储办工程销办理储值卡,说办理创办。"陈先生说,办卡之后,他又前足的一个人锅店消费过两次。然而,锅房上的人时间他和朋友再一起来到处时候,却吃了闭门羹。"什么时候关节时的,我都不知道,按照他打一上通。"陈先生气愤地说,当时办卡时登记的有联系方式,火锅店关门之前起码通知顾客一声。

8月4日上午,记者来到位于市区辽河路与崂山路交叉口附近的高老久火锅店,看到正门口外侧的玻璃门敞开着,里侧的玻璃门用一个大锁锁着,两层玻璃门中间随意地堆着广告宣传页、红灯笼等杂乱物品。透过该店的玻璃墙,门店里面一片狼藉,地面上杂乱地扔着纸张、塑料袋等废弃物,天花板上面的灯被拆掉后,留下凌乱的电线及大小不一的洞。

按照火锅店门店上留下的订

台电话及加盟电话,记者先后拨 打过去,均无法接通。在该火锅 店的玻璃墙上张贴着一张白纸, 上面写着"出租"及联系方式, 记者又拨打了白纸上面的电话了 解情况。"已经有好几个人给我电 话了,想要火锅店老板的电话号 码,但给我留的电话号码也打不 通。"门店的房东说,"火锅店的 房期已到,火锅店搬走后,我们 也不再联系了。"

【部门提醒】 尽量少办储值卡

8月4日,记者联系了沙北工商所。"关于高老久火锅店关门的。"关于高老久火锅店关门的投诉,我们7月份曾接到过一起,投诉人也是称自己在该火锅店有的费,余额无法退。按照电话该次锅店的费,企业工商所登记的接电话,有我打过去一直没有我们也员魏先生当事人,我们也是魏东水上当事人,我们也是魏东生的话,市民可以报案,由公安都到。"

据工作人员魏先生介绍,近两年,我市发生过多起门店关 阿年,我市发生过多起门店关 门、储值卡内余额无法退的事 情。"最典型的案例是一家洗车 店,春节前开业搞活动促销,办 理储值卡送优惠的活动,结果过 完春节就关门了,办卡的市民找 不到店家退钱了。"陈先生提醒 道,如果遇到店家搞活动,要求 办理储值卡的事情,市民一定要 谨慎,尽量不要办理。

(线索提供者陈先生获奖励50元)

废弃电线杆躺路边 三个月无人处理



废弃电线杆。见习记者 王麓棣 摄

本报讯 (见习记者 王麓棣) "这根废弃的电线杆躺在这里差不 多快三个月了,一直没人处理。" 8 月3日,市民张先生向记者反映此 事,"希望有人尽快处理这根废弃 的电线杆。"

8月4日上午,记者来到市区 嵩山路与柳江路交叉口。在路口西 侧路南的非机动车道上,记 者见到了这根长七八米的水 泥电线杆。

废弃电线杆的旁边已经 安装了新的电线杆。废弃电 线杆的底部已经断裂,裸露 着钢筋,不仅给市民出行带 来不便,还影响了市容市貌。

"新电线杆早就已经安装 好了,可这根废弃的电线杆 一直没有清理,已经躺在非 机动车道快三个月了。"市民 张先生对记者说,"挺影响大家出行的,特别是到了晚上,如果不注意那几根钢筋,很容易碰上,还是尽快清理吧。"

"这根废弃的电线杆已经没用了,希望相关部门尽早将它挪走,不要影响市民的出行。"附近一位居民这样说。

中国体育彩票 CHINA SPORTS LOTTERY

日期:2016年8月3日

温馨提示

本期体彩大乐透开奖 奖池信息: **32.77** 亿元



8月4日上午,记者在市区太行山路与海河路交叉口看到,一根线缆垂在斑马线上。汽车走到线缆处就直接碾压过去,行人则纷纷躲避绕行。"也不知道这根线缆咋掉下来的,这样垂在地上很危险。"一位市民担心地说。

见习记者 刘彩霞 摄